

上周比特币价格创历史新高后，比特币、以太坊、加密货币矿股价格均出现下跌。投资者需要明白的是，加密货币生态系统的主要特征依然存在，预计未来仍将是高波动、高风险、高收益。因此想参与比特币投资机会的人，一定要时刻关注市场的最新动态。

就波动率而言，黄金和S&P一个交易日内的P500指数为1%，比特币接近4%，以太坊更高(6%)。加密货币挖掘公司HIVEBlockchainTechnologies高达8%。

以下是我们为投资者整理的比特币投资五大最新动态：

1. 首只比特币ETF上市，两天资产规模就突破\$10亿

上周加密货币领域最轰动的新闻无疑是华尔街迎来了首只比特币ETF。上周一

追踪比特币期货合约走势的ProShares比特币策略ETF(比托)正式上市，而几天前，美国证券交易委员会(SEC)表示，将不再阻止数字资产相关投资产品的发行。

然而，这并不是BITO打破的唯一记录。上市仅两天，该ETF就吸引了超过10亿美元，速度最快。迄今为止道富银行在2004年上市的黄金ETFSPDR黄金股票(NYSEARCA:GLD)在三天内达到了10亿美元的资产。

BITO可能是第一个比特币ETF。，但绝不会是最后一个。第二只比特币期货基金，积极管理的瓦尔基里比特币策略ETF(BTF)于上周五上市交易。但是，仍然有很多投资者没有投资比特币期货ETF。

原因可能是他们还在等待比特币现货ETF的上市，或者更愿意直接持有加密货币。

2. 比特币价格创新高，看高\$10万的热情再次被点燃

上周三，比特币价格首次突破66000美元。

市值也超过了1.3万亿美元。比特币价格上涨的动力主要来自于BITO的上市和对FO

MO的恐惧。在这种氛围下，投资者看到高昂的比特币价格达到10万美元(最早可能在今年年底实现)的热情被重新点燃。

如下图对数表所示，每条水平线代表10的增长因子。在算术上，66000美元到100000美元还有很长的路要走，但在对数上只是一小步。

3.美国公共养老基金买入比特币和以太坊

上周四，拥有55亿美元资产的休斯顿消防队员救济和退休基金(HFRRF)宣布，

养老基金已经通过纽约数字投资集团(NYDIG)购买了2500万美元的比特币和以太坊。NYDIG资产管理全球主管内特康拉德(Nate Conrad)表示，这代表着比特币和公共养老基金的分水岭。信托机构越来越意识到，即使是小规模的数字资产配置，也会对未来的投资产生重大影响。

像BITO一样，这是第一个倡议，但它赢了；不要成为最后一个。想象一下，如果美国最大的养老基金

规模约4400亿美元的加州公共雇员养老基金(Calpers)也参与其中。比特币和以太坊的价格会有什么变化？

4.沃尔玛提供比特币ATM机，计划将安装数千台

多年来，比特币一直被污名化，比如“比郁金香还要多”，这是一个巨大的泡沫。巴菲特称之为“鼠药”最近，摩根大通首席执行官杰米戴蒙称之为“一文不值”。然而现在，几乎任何人都可以将他们的零钱换成“一文不值”附近沃尔玛商店的比特币。

上周有报道称，沃尔玛(NYSE:WMT)开始在一些商店悄悄安装特殊的Coinstar机器。

客户可以在这些比特币自动取款机上购买比特币。目前，这家零售巨头已经安装了大约200台这样的机器，并计划在未来安装多达8000台。

5.全球比特币网络的能源消耗量低于节日照明

上周，比特币挖矿委员会(BMC)发布季度报告指出，与主要大国甚至包括黄金开采在内的主要行业相比，全球比特币挖矿所消耗的能源可以忽略不计，甚至低于每年假期的照明。此外与马斯克“批评比特币挖矿消耗太多‘肮脏的能量’”，比特币挖矿使用的可持续能源比世界上任何一个大国都多。具体来说，德国可再生能源使用比例接近50%，居世界第一。全球比特币挖矿网预估比例为57.7%，BMC会员比例接近66%。